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Protokół Nr 6/2011 

z posiedzenia Komisji finansowo – gospodarczej 

odbytego w dniu 04 maja 2011 r. 

w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 

 
Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Daniel Kozubowski powitał Wójta 

Gminy p. Stanisława Mannek, Zastępcę Wójta p. Annę Nowicką, pracowników Urzędu oraz 

członków komisji. 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nieobecny radny Zdzisław Lehmann  

Przewodniczący zapytał, czy członkowie komisji wnoszą uwagi do protokołu z poprzedniego 

posiedzeń. Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, że protokół przyjęto przez 

aklamację. 
 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek posiedzenia jednocześnie proponując 

zmianę kolejności punktów. 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku posiedzenia. Przyjęcie protokołu z poprzedniego 

posiedzenia. 

2. Analiza i ocena wykonania budżetu za 2010 r. 

3. Omówienie projektów uchwał. 

4. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Uwag nie zgłoszono, porządek po zmianie przyjęto i przystąpiono do jego realizacji. 
 

ad.3.  

Omówiono projekty uchwał w sprawie:  

- zmiany uchwały budżetowej na 2011 r. przedstawiła Skarbnik Gminy  

Rady Korpik w miesiącu czerwcu dzień po dniu planowane są dwie duże imprezy adresowane 

do osób niepełnosprawnych, prosi Wójta Gminy o przeprowadzenie rozmów w sprawie 

ewentualnego połączenia imprez oraz na przyszłość lepszą współprace pomiędzy GOPS 

Stowarzyszeniem „Tęcza” i samorządem lokalnym. 

Pan Wójt – odpowiedział, że prowadził wcześniej oddzielne rozmowy z organizatorami 

imprez w sprawie dofinansowania. Na spotkaniach tych przedstawiciele Stowarzyszenia 

„Tęcza” informowali o sierpniowym terminie imprezy, natomiast Kierownik GOPS podała 

termin czerwcowy uzasadniając nieporozumieniami roku poprzedniego. Mimo 

wcześniejszych rozmów p. Wójt zapewnił podjęcie rozmów w sprawie połączenia imprez. 

Innych uwag do zmian nie wniesiono zmiany przyjęto. 

Głos zabrał Wójt powiedział, że w zmianie budżetowej będzie uwzględniona jeszcze 

darowizna PPR AGRIFARM Spółka z o.o. w Śmiłowie w wysokości 10 tys. zł jako 

zadośćuczynienie obsiania gminnego gruntu rolnego, na który to grunt dzierżawa wygasła w 

marcu br. 

Członkowie komisji uwag nie wnieśli zmianę przyjęli. 

Za przyjęciem projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2011 głosowało 7 członków 

komisji 1 wstrzymał się od głosu. 

 

- określenia kwoty jednostkowej, będącej  podstawą ustalenia kwoty dotacji na działalność 

Centrum Integracji Społecznej stworzonego przez organizacje pozarządowe 

Radny Korpik wyjaśnił, że projekt dotyczy rozdysponowania zabezpieczonej w budżecie 

gminy kwoty 50 tys. zł jako dofinansowanie CIS. Z wyjaśnień udzielonych na komisji 

samorządowo oświatowej okazało się , że proponowane dofinansowanie w wysokości 100,- zł 



miesięcznie na uczestnika spowoduje to, że CIS w Kwilczu otrzyma tylko 17 tys. zł pozostała 

kwota będzie dla CIS w Chudobczycach. Ponadto zastanawiano się czy dofinansowanie 

będzie przyznane od początku roku czy z chwilą podjęcia uchwały. 

Pani Nowicka odpowiedziała, że na komisji samorządowo oświatowej liczono tylko 

uczestników CIS nie policzono pracowników. Po szczegółowych wyliczeniach okazało się, że 

dla Kwilcza byłaby to kwota 23.800 zł. Kwestia prawna dotycząca terminu przyznania 

dofinansowania będzie rozpatrzona do sesji.  

Członkowie komisji uwag nie wnieśli projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

- ustalenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Gminy Kwilcz 

Pani Nowicka wyjaśniła, że projekt została opracowany głównie w celu podjęcia działań 

związanych z uporządkowanie spraw granic i obrębów sołectw. Zmiany dotyczą między 

innymi Augustowa, Chorzewa, Upartowa. 

Uwag nie wniesiono projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

-  wykazu kąpielisk na rok 2011 na terenie Gminy Kwilcz 

Uwag nie wniesiono projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

-  częściowej zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

gminy Kwilcz 

Projekt uchwały omówiła inspektor Szeligowska, poinformowała o uwagach  i protestach 

mieszkańców sołectwa Lubocześnica, Burmistrza Gminy Pniewy i mieszkańca Chorzewa. 

Radny Korpik – czy udzielono odpowiedzi wnioskującym? 

Inspektor Szeligowska – odpowiedzi nie udzielono, rozstrzygnięcie jest w formie uchwały. 

Pan Wójt dodał, że Urząd Pniewy nie będzie wnosił roszczeń do decyzji, ponieważ wnioski są 

niezasadne. 

Radny Korpik – zadając pytanie miałem na względzie zachowanie procedur prawnych, gdyż 

od uchwały nie ma odwołania może zostać ona zaskarżona. 

Pani Szeligowska - decyzja może być zaskarżona w późniejszym terminie do Samorządowego 

Kolegium Odwoławczego. 

Innych uwag nie wniesiono projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

- programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie 

w Gminie Kwilcz na lata 2011 - 2015 

Radny Korpik wyjaśnił, że niniejszy projekt jest konsekwencją powołania zespołu 

interdyscyplinarnego i pisma Wojewody Wielkopolskiego w przedmiocie sprawy. 

Innych uwag nie wniesiono projekt przyjęto jednogłośnie. 

 

Przewodniczący ogłosił przerwę.  

Po przerwie kontynuowano porządek posiedzenia. 

 

ad.2. 

Analiza sprawozdania z wykonania budżetu za 2010 r. 

Na wstępie Przewodniczący Rady poinformował, że sesja absolutoryjna planowana jest na 

28 czerwca br. 

Podjęto dyskusje nt. sprawozdania z wykonania budżetu. 

Pytania radnych do sprawozdania: 

- ilu podatników dotyczy zalęgłość z podatku od nieruchomości osób fizycznych  na kwotę 

94.331,94 zł 



- co było przyczyną niskiego wykonania wpływów z opłaty eksploatacyjnej ( w poprzednich 

latach na koniec okresu były wykazywane ponadplanowe dochody) 

Pan Wójt - firma Poz-bruk nie uiszcza opłaty eksploatacyjnej ponieważ eksploatacja kruszyw 

prowadzona jest na terenach gminy Międzychód. 

- co  było przyczyną niskiego wykonania poboru opłaty targowej 

- sprawdzić z kosztorysem inwestorskim prawidłowość wykonanie prac remontowych 

świetlicy w Mościejewie ( uporządkowanie terenu, wywóz okien i gruzu malowanie elewacji) 

czy nie było w trakcie dodatkowych ustaleń 

- wyjaśnić dlaczego nie podpisano protokołu odbioru prac cmentarza w Luboszu 

- czy było pozwolenie na pobudowanie zbiornika bezodpływowego na plaży w Orzeszkowie 

Radny Kozubowski prosi o załatanie dziur na ul. Usługowej w Luboszu. 

 

 

ad.4.  

Wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący Rady poinformował, że przed sesją absolutoryjną zwołane zostanie wspólne 

posiedzenie. 

Przewodniczący Rady zaproponował na rok przyszły zamówić elektroniczną prenumeratę 

Gazety Samorządu i Administracji oraz czasopisma Wspólnota i udostępnić login 

pracownikom i radnym. 

Po wyczerpaniu porządku dziennego przewodniczący o godz. 15
15 

zamknął posiedzenie 

 

Protokołowała:       Przewodniczący posiedzenia 

 

Grażyna Piątkowska                                                                      Daniel Kozubowski 
 

 
 


